



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Młodzieszyn](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Wyszogrodzka 25, Młodzieszyn](#)

Miejscowość: [Młodzieszyn](#)

Kod pocztowy: [96-512](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [ul. Wyszogrodzka 25, Młodzieszyn](#) Tel.: [+48 468616518](#)

Osoba do kontaktów: [Miroslaw Domińczak](#)

E-mail: ugmlodzieszyn@o2.pl

Faks: [+48 468641765](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: (URL) <http://ugmlodzieszyn.bip.org.pl/>

Adres profilu nabywcy: (URL) <http://ugmlodzieszyn.bip.org.pl/>

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL) <http://ugmlodzieszyn.bip.org.pl/>

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL) <http://ugmlodzieszyn.bip.org.pl/>

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w gminie Młodzieszyn – dostawa komputerów i oprogramowania

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Oznaczenie przedmiotu zamówienia według klasyfikacji Wspólnego Słownika Zamówień (CPV):

1. Przedmiot główny - 30200000-1 Urządzenia komputerowe

2. Przedmiot dodatkowy - 30213000-5 Komputery osobiste

51600000-8 Usługi instalowania komputerów i urządzeń biurowych

45314320-0 Instalowanie okablowania komputerowego

48620000-0 Systemy operacyjne

48624000-8 Pakiety oprogramowania dla systemów

operacyjnych komputerów osobistych (PC)

50312000-5 Usługi w zakresie napraw i konserwacji sprzętu komputerowego

50000000-5 Usługi naprawcze i konserwacyjne

50300000-8 Usługi w zakresie napraw i konserwacji i podobne usługi dotyczące komputerów osobistych,

sprzętu biurowego, sprzętu telekomunikacyjnego i audiowizualnego

50310000-1 Usługi w zakresie napraw i konserwacji maszyn biurowych

2. Przedmiot zamówienia stanowi dostawę, instalację, podłączenie do Internetu, konfigurację i uruchomienie 400 komputerów stacjonarnych wraz monitorami, klawiaturami, myszkami i oprogramowaniem o parametrach minimalnych nie gorszych niż określone w Załączniku nr 5 do SIWZ Komputery i oprogramowanie, w tym ich serwis i modernizację.

3. Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych potwierdzonych dokumentami wskazanymi lub równoważnymi do wymaganych w Szczegółowych wymaganiach dotyczących realizacji przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 5 do SIWZ). Użyte w dokumentacji nazwy wyrobów i elementów, które skazują lub mogłyby kojarzyć się z producentem lub firmą nie mają na celu preferowanie wyrobu lub materiałów danego producenta lecz wskazanie na wyrób, materiał lub element, który powinien posiadać cechy - parametry techniczne nie gorsze od podanych w projekcie. Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanym przez Zamawiającego - jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego urządzenia spełniają wymagania określone przez Zamawiającego. Ciężar udowodnienia, że materiał (wyrób) jest równoważny w stosunku do wymogu określonego przez Zamawiającego spoczywa na składającym ofertę.

4. Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia przy udziale podwykonawców. W takim przypadku wykonawca zobowiązany jest wskazać w ofercie części zamówienia, których wykonanie powierzy podwykonawcom.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	30200000	
Dodatkowe przedmioty	30213000	
	51600000	
	45314320	
	48620000	
	48624000	
	50312000	
	50000000	
	50300000	
	50310000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[UG-ZP.271.6.2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ECAS_nbeddami](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-118415](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 176-310399](#) z dnia: [13/09/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[09/09/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 22/10/2014 Godzina: 09:00 06/11/2014 Godzina: 09:00
IV.3.4) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 22/10/2014 Godzina: 09:00 06/11/2014 Godzina: 09:00
IV.3.8) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/10/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-136453